

看天

  <p>31日(周四) 8~22℃, 晴转多云,西南风</p>	  <p>4月1日(周五) 6~19℃ 阴转小雨,东北风</p>	  <p>4月2日(周六) 1~12℃ 晴,北风3-4级</p>
--	---	--

冷空气又将袭枣庄

白天最低温度12℃,夜间最低温度2℃

本报枣庄3月30日讯(记者 李强)连日来的晴天暖阳,让人们感受到春天的惬意。而据气象台预报,从3月31日夜间开始,将有一股冷空气再次吹到枣庄,带来降温天气。预计冷空气持续时间内,枣庄境内白天最低温度在12摄氏度左右,夜间最低温度在2摄氏度左右。

据了解,最近一段时间来,枣庄境内气温一直呈上升趋势,白天最高温度保持在20摄氏度左右。很多市民特别是年轻人都脱去了厚重的棉衣,换上了颜色鲜艳的春装,外出赏花踏青。这段时间最高温度出现在3月31日,为22摄氏度。最高气温虽然节节攀升,但最低气温的升高相比之下却略显缓慢。因此昼夜温差进一步拉大,早晚和白天仿佛两个季节。从最近几天情况看,枣庄昼夜温

差达到14摄氏度。据枣庄市气象台预报,从3月31日夜间开始,一股新的冷空气将抵达枣庄,带来大风降温天气。这次大风降温将持续到4月3日。3月31日白天到夜间,晴转多云,最高气温22摄氏度左右;4月1日白天到夜间,多云转阴,北风3到4级,最高气温18摄氏度左右,最低气温6摄氏度左右;4月2日白天到夜间,阴转多云,北风3到4级,最高气温12摄氏度左右,最低气温2摄氏度左右。从4月3日开始,天空放晴,气温逐步回升。

对于这次“倒春寒”的影响,专家建议,由于近段时间的温暖天气,人们减了很多衣服。而昼夜温差的拉大,以及大风降温天气的影响,很容易发生感冒,请注意适当增减衣服,加强自我防护,以防感冒。

枣庄2万条警示短信提醒市民

清明祭祀莫忘防火安全

本报枣庄3月30日讯(通讯员 季龙 记者 张希文)针对清明节期间火灾多发的特点,枣庄市消防支队通过免费短信的形式将2万余条消防知识,发到广大市民手机上,提醒市民清明节祭祀扫墓时,注意防火,谨慎用火。清明节临近,群众扫墓

祭奠及旅游、郊游、踏青活动集中,加之当前风干物燥,气温逐渐升高,各类不安全因素明显增加,稍有不慎,极易引发火灾事故。“清明节祭扫期间,消防部门提醒您:扫墓点火时,请选择空旷地点,远离成片的草木等可燃物。为了

您自身以及他人的人身生命财产安全,祭祀活动结束后请做到人走火灭。”这是枣庄市消防支队借助移动、联通、网通等公司通讯平台向枣庄手机用户发送的消防警示短信。在发送防火短信的基础上,消防部门还发动各乡镇、

村民委员会用广播、板报和悬挂消防宣传条幅等方式对广大群众进行消防安全宣传教育,引导市民安全用火,文明祭祀。同时,该支队还加强易燃易爆场所、露天堆垛、柴草、物资仓库等重要场所的防火警戒工作,为清明节营造良好消防安全环境。

枣庄红辣椒价格“走红”

零售价半月涨逾五成

本报枣庄3月30日讯(记者 王晓 李婷)最近枣庄市场上的本地大红椒的零售价格直逼10元一斤。市民直呼:“辣椒价格太贵了,都快赶上肉价了。”

30日上午,记者在市中区振兴路某农贸市场看到,大红椒售价16元至18元/公斤,而超市的大红椒售价比这更贵些。据农贸市场蔬菜经营户介绍,这几天大红椒零售价比半个月前涨了五

成以上。“辣椒批发价上涨了,我们零售价只能跟着涨,再加上运费和包装费等等,零售赚不了多少钱。”农贸市场菜贩王女士说,“大红椒再这么涨下去,只能进一些稍便宜的辣椒

了。”市民刘女士表示,由于枣庄人喜辣,虽说大红椒不能当主菜,但作为日常配菜是少不了的。“照这样涨下去,大红椒的价格都赶上肉价了。”



山东电视台




枣庄电视台

山东电视台携海信集团4月9日走进枣庄



4

小时抢购狂潮
著名主持人现场砍价

科龙空调

容声冰箱

海信冷柜

海信电视

海信冰箱

海信空调

海信洗衣机

4月9日9:30

现场直播

4月8日前,预
交100元认筹金3-20
倍返还。(特价机除外)

枣庄电视台

枣庄贵诚购物中心门前广场

认筹地点: 枣庄五区一市及微山各大商场海信、科龙、容声专柜及乡镇海信专卖店

电话: 3302111 3370988

海信·智慧科技新生活
Technology with Smart
Thinking with Heart
Sincerely with You

青岛海信电器股份有限公司

地址: 青岛西平路海信17号

海信·海信电器股份有限公司